



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
ΤΜΗΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

BENIZELOY 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308
Δ/ΝΣΗ E-mail: profession@geotee.gr
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σταμάτης Κωστάκης

ΘΕΜΑ: «Υπαγωγή γεωτεχνικών επιχειρήσεων
στο καθεστώς ενίσχυσης επιχειρηματι-
κών δραστηριοτήτων λόγω κορωνοϊού
– Κτηνίατροι & Γεωτεχνικοί
Εργολήπτες»

Θεσσαλονίκη, 26 Μαρτίου 2020
Αριθ. Πρωτ.: 1484

ΠΡΟΣ
Το Υπουργείο Οικονομικών
Γραφείο Υπουργού
κ. Χ. Σταϊκούρα
E-mail: ministeroffice@minfin.gr

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,
σε συνέχεια της με αριθ. 1462/24-3-2020 επιστολής μας, σας εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες του Διοικητικού Συμβουλίου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για την ένταξη ενός μεγάλου μέρους των γεωτεχνικών επιχειρήσεων στα μέτρα ενίσχυσης επιχειρηματικών δραστηριοτήτων λόγω του νέου κορωνοϊού, τα οποία έχει ανακοινώσει και υλοποιεί η Ελληνική Κυβέρνηση.

Στο πλαίσιο ωστόσο του θεσμικού ρόλου του Επιμελητηρίου ως συμβούλου της Πολιτείας επί γεωτεχνικών θεμάτων, αλλά και ως φορέα έκφρασης και δράσης όλων των γεωτεχνικών της χώρας, οφείλουμε να επαναλάβουμε το αίτημά μας για υπαγωγή στο ως άνω καθεστώς στήριξης των Κτηνιάτρων – μελών μας, οι οποίοι όπως έχουμε άλλωστε τονίσει οφείλουν, βάσει των οδηγιών του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, να κρατούν τις επιχειρήσεις τους ανοιχτές για να καλύπτουν έκτακτα περιστατικά και να ασκούν το επάγγελμα – λειτούργημά παρέχοντας υπηρεσίες απαραίτητες για την προστασία τόσο της υγείας και ευζωίας των ζώων όσο και της Δημόσιας υγείας.

Επιπλέον, επισημαίνοντας τις δύσκολες συνθήκες εργασίας των Κτηνιάτρων, θεωρούμε ότι η Ελληνική Πολιτεία θα πρέπει να λάβει κάθε δυνατή μέριμνα για την ενίσχυση – εφοδιασμό τους με το απαραίτητο υγειονομικό υλικό (π.χ. μάσκες, γάντια, αντισηπτικά κλπ), το οποίο σήμερα σπανίζει στην αγορά και είναι πανάκριβο, προκειμένου να διασφαλιστεί η υγεία όχι μόνο των συναδέλφων μας, αλλά και των πολιτών που προστρέχουν σε αυτούς.

Στο παραπάνω πλαίσιο, το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. θεωρεί ότι θα πρέπει επίσης να υπάρξει ειδική μέριμνα και για τη στήριξη των γεωτεχνικών εργοληπτών (Γεωπόνων, Δασολόγων, Γεωλόγων) ελευθέρων επαγγελματιών και των επιχειρήσεών τους, που έχουν πληγεί καίρια λόγω της πανδημίας, έτσι ώστε να δύνανται να συνεχίσουν τη λειτουργία τους και να ανταποκρίνονται στις υποχρεώσεις τους απέναντι στο προσωπικό τους, τα ασφαλιστικά ταμεία και το δημόσιο.

Με βάση όλα τα προαναφερόμενα και υπογραμμίζοντας πως θεωρούμε επιβεβλημένη την άμεση λήψη μέτρων που αφορούν τις φορολογικές, ασφαλιστικές και λοιπές ελαφρύνσεις και για

όλους τους ως άνω γεωτεχνικούς ελεύθερους επαγγελματίες και τις επιχειρήσεις τους, καθώς και για τους εργαζόμενους σε αυτές, παρακαλούμε για τη δική σας μέριμνα, έτσι ώστε στους ΚΑΔ που έχουν ανακοινωθεί μέχρι σήμερα, να συμπεριληφθούν και οι ακόλουθοι:

- 75.00 Κτηνιατρικές δραστηριότητες
- 02.40.10.03 Υπηρεσίες δασολόγου.
- 42.21.24.00 Διάνοιξη φρεατίων ύδατος και εργασίες εγκατάστασης σηπητικών συστημάτων.
- 42.91 Κατασκευή υδραυλικών και λιμενικών έργων.
- 43.13.10.00 Δοκιμαστικές διατρήσεις και γεωτρήσεις.
- 81.30 Δραστηριότητες υπηρεσιών τοπίου.

Ευελπιστώντας στην άμεση και θετική σας ανταπόκριση στο ως άνω αίτημά μας, παρακαλούμε για τις άμεσες σχετικές σας ενέργειες και παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε σχετική παραπέρα πληροφορία, διευκρίνηση ή συνεργασία.

Με εκτίμηση,
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Σπυρίδων Αν. Μάμαλης

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

